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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2018 CE N TRA L NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Organizacja przewozu Srodkami transportu drogowego
Oznaczenie kwalifikacji: A.70
Wersja arkusza: X

A.70-X-18.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Umieszczony na opakowaniu przedstawiony znak oznacza materiaty

A. samozapalne trujace.

B. ciekle zapalne trujace.

C. wybuchowe state odczulone.

D. wytwarzajace w zetknigciu z woda gazy palne.
Zadanie 2.

Gestos¢ kazdego ciata, zwana masa wlasciwg jest wielkoscia
A. stala.
B. zmiennag.

C. chwilowa.
D. wektorowa.

Zadanie 3.
Jezeli wilgotno$¢ powietrza bedzie mniejsza od wilgotnosci tadunku odpowiadajacej stanowi rownowagi
higroskopijnej, to nastapi proces

A. gnicia tadunku.

B. zaparzenia ladunku.

C. wysychania tadunku.
D. samozaptonu ladunku.

Zadanie 4.

Towarem najbardziej podatnym na wchianianie obcych zapachow

A. jestkawa.

B. jestzboze.

C. jestkapusta.
D. sapomarancze.

Zadanie 5.

Przewoz, ktory odbywa si¢ za pomoca dwoch lub wigcej srodkow transportowych w ramach jednej gatezi
transportu, to cecha transportu

A. lamanego.

B. intermodalnego.
C. kombinowanego.
D. multimodalnego.
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Zadanie 6.

Jedno miejsce nadania oraz odbioru (roztadunku) charakteryzuje transport

A. posredni.

B. drobnicowy.

C. dotadunkowy.
D. calopojazdowy.

Zadanie 7.

Negatywna cecha transportu drogowego jest

A, wysoka dostepnosc,

B. kongestia na drogach.

C. szybkos¢ przewozow.

D. bezposrednio$¢ przewozow.

Zadanie 8.

Ubezpieczenie odpowiedzialnosci zawodowej przewoznika zawierane jest w celu

A. zapewnienia okre$lonej pomocy techniczne;.

B. zabezpieczenia na wypadek wyrzadzenia szkody osobie trzecie;j.

C. wykazania swojej zdolnosci finansowej za pomoca ubezpieczenia.

D. zabezpieczenia na wypadek uszkodzenia pojazdu przez osoby trzecie.

Zadanie 9,

Zapis ,franszyza redukcyjna wynosi 200 EUR w kazdym wypadku ubezpieczeniowym” oznacza, ze
ubezpieczyciel

A. potraca z kazdego odszkodowania 200 euro.

B. dodaje do kazdego odszkodowania 200 euro.

C. wyplaci odszkodowanie do wartosci rownej 200 euro.

D. wyplaci w catosci odszkodowanie gdy szkoda przekroczy 200 euro.

Zadanie 10.

Uprawnienie zaktadu ubezpieczen do Zadania od sprawcy szkody zwrotu catosci lub czesci wyplaconego
przez zaklad ubezpieczen odszkodowania, to

A. karencja.

B. dywidenda.

C. suma gwarancyjna.

D. regres ubezpieczeniowy.

Zadanie 11.

Przedsiebiorcy wykonujacy zawod migdzynarodowego przewoznika drogowego nie musza spetnia¢ wymogu
posiadania

dobrej reputaciji.
odpowiedniej zdolnosci finansowej.
opinii Inspektora Ochrony Srodowiska.

ocnaw»

rzeczywistej i stalej siedziby w jednym z panstw Wspolnoty Europejskie;j.
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Zadanie 12,
,,Otwarcie operacji tranzytowej TIR™ oznacza, ze pojazd drogowy lub zespot pojazdow

A. rozpoczat jazde po zatadunku.

B. rozpoczat jazde w celu zatadunku.

C. zostal przedstawiony w celu kontroli w docelowym urzedzie celnym.
D. zostal przedstawiony w celu kontroli w wyjsciowym urzedzie celnym.

Zadanie 13,

Rzeczywista masa catkowita przyczepy ciagnigtej przez samochod cigzarowy o dopuszczalnej masie
catkowitej przekraczajacej 3.5 t nie moze przekracza¢ rzeczywistej masy caltkowitej tego samochodu
powigkszonej o

A, 40%
B. 50%
C. 60%
D. 70%
Zadanie 14,

W liscie przewozowym nie wymaga sie podawania

A. daty wystawienia.

B. nazwy przewoznika.

C. rodzaju przewozonego towaru.
D. wartosci przewozonego towaru.

Zadanie 15.

Pracownik, ktoremu powierzono mienie z obowiazkiem do wyliczenia si¢, odpowiada do wysokosci

A. pelnej warto$ci mienia.

B. polowy wartosci mienia.

C. polrocznego wynagrodzenia.

D. trzymiesigcznego wynagrodzenia.

Zadanie 16,

W razie wyrzadzenia przez pracownika, przy wykonywaniu przez niego obowigzkow pracowniczych, szkody
osobie trzeciej zobowiazany do naprawienia szkody jest

wylacznie pracownik.

wylacznie pracodawca.

pracownik i pracodawca w cze$ciach réwnych.

pracownik i pracodawca stosownie do przyczynienia si¢ do niej i stopnia winy.

ocawp

Strona4 z 9



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 17.

Do przewiezienia 68 pjt o wymiarach 1 200 x 800 x 1 300 nalezy uzy¢ naczepe samochodowa o wymiarach
skrzyni tadunkowe;

A. 13200x2500x 2400
B. 13200x2400x 2500
C. 13600x2400x 2550
D. 13650x2500x 2700

Zadanie 18.

Jezeli tadunek o masie zblizonej, ale nieprzekraczajacej maksymalnego udzwigu pojazdu potozy si¢ zbyt
blisko przedniej burty, to moze nastapi¢ przekroczenie

A. calkowitej tadownosci pojazdu.

B. catkowitego obcigzenia pojazdu.

C. dopuszczalnego obcigzenia osi tylnej pojazdu.

D. dopuszczalnego obcigzenia osi przedniej pojazdu.

Zadanie 19.
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Na podstawie planu rozmieszczenia tadunku okresl, w jakiej odlegtosci od przedniej Sciany nalezy umiescic
srodek cigzkosci tadunku o masie 16 000 kg

A, 2m
B. 4m
C. 6m
D. 8m
Zadanie 20.
Na ktoérym formularzu nalezy sporzadzi¢ zgloszenie celne?
A. OCS
B. ADR
C. SAD
D. CMR
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Zadanie 21.

Swiadectwo uznania pojazdu drogowego jest dokumentem wymaganym podczas realizacji transportu wedtug
procedur

umowy AETR
konwencji TIR
konwencji FIFO
umowy INTERBUS

ocnwy»

Zadanie 22,

Przewoz towarow i materialow niebezpiecznych droga ladowa okreslaja przepisy umowy

A. ATP

B. ADN
C. ADR
D. CMR

Zadanie 23.

Przedsigbiorstwo transportowe w jednym miesigcu przewiozto 400 t fadunku na odlegto$¢ 500 km. Jaki jest
koszt 1 tkm, jezeli miesigczne koszty transportu wyniosty 100 000,00 z1?

A. 0,25 zt/tkm
B. 0,40 zt/tkm
C. 0,50 zt/tkm
D. 0,80zl/tkm

Zadanie 24.

Oblicz koszt brutto przewozu 20-stu paletowych jednostek tadunkowych, o masie po 250 kg kazda,
na odlegtos¢ 500 kilometrow, przyjmujac VAT wynoszacy 23%.

A. 18457zt Cennik przewozu
B. 1968zt Waga Odlegtosé¢ Cenaza 1kilometr
C. 2091zt kg km netto
D. 2214z do 999 kg do 100 km 3,00 zt
do 999 kg od 100 km 3,20 z
minimum 1000 kg do 100 km 3,40 z
minimum 1000 kg od 100 km 3,60 z
Zadanie 25.

Do wykonania analizy efektywnosci uzytkowania pojazdu (np. predkosc¢ jazdy, zuzycie paliwa, tankowanie,
lokalizacja) stosowany jest

A. system UMTS.

B. program Tachospeed.

C. program IRU TIR-EPD.
D. system Monitoringu GPS.
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Zadanie 26.

Program obshugujacy zlecenia transportowe i spedycyjne, faktury, ptatnosci, windykacje, raporty, analizy,
wyszukiwanie danych i dokumentow, eksport danych do systemow finansowo-ksiggowych oraz eksporty
danych do Excel to

A. iCargo.

B. NVidia,

C. WF-Mag.

D. BlaBlaCar.
Zadanie 27.

Na podstawie etykiety pasa transportowego wskaz nominalng site napiecia, z jaka tadunek moze zostac
docisnigty do podtoza.

A, 50 daN
B 350 daN
C. 2500daN
D. 5000 daN
Zadanie 28.

Mocowanie tadunku za pomoca odciggdéw petlowych wymaga zastosowania

A. jednego odciagu.
B. trzech odciggow.
C. jednej pary odciggow.
D. dwoch par odciagow.

Zadanie 29.

Do wunikalnej identyfikacji jednostek transportowych lub magazynowych (paczka, skrzynia, paleta
z zawartoscig) stuzy

A. Globalny Numer Lokalizacyjny GLN,

B. Globalny Numer Relacji Ustugowej GSRN.
C. Globalny Numer Jednostki Handlowej GTIN.
D. Seryjny Numer Jednostki Logistycznej SSCC.

Zadanie 30.

Przepisy ustawy o publicznym transporcie zbiorowym stosuje si¢ do organizacji
regularnego transportu miejskiego.

transportu w celach turystycznych.

mig¢dzynarodowej zeglugi srodladowe;.
miedzynarodowego transportu drogowego.

ocowp
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Zadanie 31.

Organizacja przewozow o charakterze uzytecznosci publicznej wymaga opracowania

A. planu zagospodarowania przestrzennego wojewodztwa.

B. planu zréownowazonego rozwoju publicznego transportu zbiorowego.

C. studium uwarunkowan i kierunkow prywatnego transportu drogowego osob.
D. studium uwarunkowan i kierunkow zagospodarowania przestrzennego gminy,

Zadanie 32,

Najlepsza mozliwos¢ dowozu do miejsca docelowego jest cechg transportu

A. wodnego.

B. lotniczego.

C. kolejowego.

D. samochodowego.

Zadanie 33.

Samorzad organizujagcy komunikacje we wlasnym zakresie (przez wlasng firmg¢), to cecha modelu
zarzadzania i organizacji komunikacji

A. warunkowej.

B. bezwarunkowej.
C. kapitalistycznej.
D. monopolistyczne;j.

Zadanie 34.

Pojazd przewozacy zorganizowana grupe dzieci i mtodziezy w wieku do 18 lat powinien by¢ oznakowany
tablica.

[ AN

A. B. C. D.

Zadanie 35.

W ftransporcie drogowym w rozkladzie jazdy moga by¢ uwzglednione wytacznie przystanki komunikacyjne
i dworce okreslone przez

A. operatora.
B. spedytora.
C. organizatora.
D. przewoznika.
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Zadanie 36.

Mig¢dzynarodowe wahadtowe i okazjonalne przewozy osob wymagaja posiadania

A. karnetu TIR,

B. karty pojazdu.

C. formularza jazdy.
D. listu przewozowego.

Zadanie 37.

Prowadzenie dzialalnosci gospodarczej polegajacej na wykonywaniu przewozow regularnych osob
w krajowym transporcie drogowym wymaga uzyskania

A. licencji.

B. karnetu.

C. zezwolenia.
D. zaswiadczenia.

Zadanie 38.

Kompleksowy system obstugi przedsigbiorstwa transportowego organizujacego przewo6z oséb to
A. OmniBus.
B. Tachograf.

C. Municom.
D. Automaniak.

Zadanie 39.
Podrézny nie moze zmieni¢ umowy przewozu lub odstapi¢ od niej, korzystajac
A. z komunikacji miejskie;j.
B. z komunikacji dalekobiezne;.
C. z komunikacji migdzymiastowe;.
D. z komunikacji migdzynarodowe;.
Zadanie 40.
Przewoznik po przyjeciu od podréznego przesylki bagazowej w dowod przyjecia przesytki do przewozu
wydaje

A. Dbilet.

B. paragon.

C. zaswiadczenie.
D. kwit bagazowy.
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